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В останні десятиліття спостерігаємо бурхливий розвиток галузей, пов’язаних зі штучним 

інтелектом, зокрема комп’ютерного зору, розпізнавання образів і опрацювання природної 
мови [1, 2]. Раніше в праці [3] було запропоновано аналогії між текстами та цифровими 
зображеннями, а також низку підходів до аналізу зображень, запозичених зі статистичної 
лінгвістики та заснованих на вивченні явища спалахів (intermittance) і довгосяжних кореляцій. 
Було показано, що такі підходи дають змогу кількісно відрізнити інформативні зображення 
від шумів, за аналогією до задачі розрізнення природних текстів від рандомних символьних 
послідовностей [3]. 

Дане дослідження продовжує цей напрям і спрямоване на аналіз характеристики 
повторюваності в цифрових зображеннях залежно від відносної кількості білого шуму на цих 
зображеннях, а також на виявлення можливих кореляцій між цими величинами. 
Характеристику повторюваності v(t) у статистичній лінгвістиці було вперше введено 
Ґольхером (див. працю [4]) як функцію поточного дискретного «часу» (позиції) t символу в 
тексті. Вона дорівнює «словникові» V0 завершених повторень символьних або лексичних n-
грам будь-яких довжин n, поділеному на поточне значення позиції t. 

Оскільки в розрахунках характеристики повторюваності текст розглядають як 
одновимірну послідовність символів або слів, то двовимірну структуру зображення слід 
перетворити на одновимірний часовий ряд за рецептами [3]. Характеристику повторюваності 
для текстів означують на лінгвістичних рівнях символів або слів, а тому в разі цифрових 
зображень її розраховують для рівнів яскравості пікселів зображення («слів») або відповідних 
цифр, з яких складаються ці рівні яскравості («символів»). 

Шляхом експериментальних досліджень низки цифрових зображень ми виявили, що 
насичене значення повторюваності v0 при великих t є наближено монотонною функцією 
відсотку білого шуму на зображеннях. Взаємозв’язок повторюваності v0 у зображеннях і 
частки білого шуму на них дає змогу використати параметр v0 як своєрідну метрику шуму і 
цим запропонувати новий метод встановлення співвідношення між інформативною та 
шумовою складовою зображень. 
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